

# “白菜虽然不贵,做法真的暖心”

## 老城街道携手爱心企业开展助农送菜公益活动获赞



活动现场 冷鹏摄

本报讯(冷鹏 叶海峰)“社区办的这场活动真不错,既充实了我们广大居民的菜篮子,也解了农民朋友的燃眉之急,可以说是一举两得。”“白菜本身虽然不贵,但是他们的做法真的很暖心。”前来领取“爱心蔬菜”的居民对本次活动纷纷点赞。12月12日下午,浉河区老城街道胜利南路社区内,一场由爱心企业赞助的免费送菜进社区活动正在举行,有需要的居民均可领取。

活动现场,社区工作人员和志愿者们有序分拣蔬菜,收到通知前来的居民自觉排队,整个分发过程秩序井然,看着一袋袋蔬菜被不断领走,大家脸上都露出了欣慰的笑容。

据悉,受近期疫情、寒潮天气、物流运输等诸多因素影响,双井街道何寨村种植户产道青

家的蔬菜出现了严重滞销,眼看市场低迷、销路受阻,大量新鲜蔬菜就要烂到地里,老严也是一筹莫展。在了解到相关情况,老城街道爱心企业快乐城堡幼儿园联合社区工作人员,于11日驱车前往双井街道何寨村,深入田间地头,面对面与种植户进行沟通交流。为切实帮助他们解决蔬菜销售问题,企业负责人当即决定出资购买萝卜、白菜各4000斤,运回市内后由社区免费向辖区居民发放。看着地里的蔬菜有了着落,老严紧锁的眉头也终于舒展开来,向企业负责人和社区工作人员不断表示感谢。

“得知乡亲们辛辛苦苦种的蔬菜卖不出去,真是特别的心疼。作为本次活动的出资方,虽然我们本身的经营在疫情冲击下也受到了不小的影响,但

是在这困难的时期我们也要同甘苦、共患难,勇于承担企业的社会责任,以实际行动来传递温暖、播撒爱心,不断弘扬正能量。”爱心企业快乐城堡幼儿园负责人徐乃虎如是说。

“通过本次活动,企业自身进一步提升了社会价值,农户的销售难问题得到了妥善解决,同时也让辖区群众尤其是孤寡老人、残疾人等特殊群体感受到了温暖,三方形成良性循环,取得了良好的成效。”胜利南路社区支部书记刘慧说。

下一步,老城街道将持续发力,与辖区爱心企业和有关单位协调配合、联动互补,贴近民生一线,积极开展帮扶活动和志愿服务,用心用情解决好群众身边的急难愁盼问题,让严寒里也能充满“温度”,推动辖区公益事业不断向前发展。

# 让企业安心放心暖心

## 民权街道多措并举帮助企业解决实际困难

本报讯(记者 韩蕾)昨日,记者从浉河区民权街道了解到,今年以来,民权街道紧紧围绕稳企、援企以及提升企业满意度等工作重点,统筹推进各项工作,实实在在帮助企业解决实际困难,努力让企业安心、放心、暖心。

据了解,该街道为促进稳企、援企以及提升企业满意度工作落实落细,积极构建“主要领导抓总、分管领导负责、业务部门协同、工作人员落实”的工作格局,实行“周例会、月小结”工作制度,设立“领导干部+工作专班+服务对象”的帮扶名录将任务分解到人、责任落实到岗,帮

助企业稳定运行、健康发展。

该街道动态化完善辖区企业信息数据库,对重点项目建立台账。紧紧围绕优化营商环境主旋律,加强多元化联动,统筹梳理助企政策、人才政策、产业政策等,积极与企业进行对接,帮助解决申报过程中遇到的困难。同时,负责部门对照包联企业清单每月开展一次随机电话抽查、随机走访,研判包联责任人履职尽责情况,并将结果直接通报给包联责任人或是包联责任单位,督促包联责任人加强与企业联系,提升企业满意度。

该街道还通过发放宣传册、助企政策明白卡,电话回

访、短信问候等方式,积极宣传优化营商环境政策和工作动态,营造“处处都是营商环境、人人都是形象使者”的浓厚氛围。并且强化入户宣传,主动深入到辖区内的经营个体和企业,送政策上门,送服务上门,引导企业选准投资方向,提高企业、群众对优化营商环境政策的知晓率。

下一步,民权街道将持续加强与包联企业沟通联系,主动服务企业发展,真正解决好企业反映的实际困难,做企业坚实后盾,让企业充分感受到优化营商环境带来的实效,切实提升企业满意度。



## 便民信息



### 信阳市供水集团公司特约

今日天气: 雨 -2℃~2℃

- 市长热线: 12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话: 12313
- 社会救助电话: 6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线: 12355
- 妇女维权热线电话: 12338
- 住房公积金热线: 12329
- 税务稽查举报: 6207648
- 供电服务: 95598
- 自来水抢修: 6222251
- 市场监管局: 12315
- 有线电视维修: 96266
- 灭四害: 6259868
- 环保举报: 12369
- 法律咨询: 12348
- 报警: 110
- 交通肇事: 122
- 火警: 119
- 天气: 12121
- 急救: 120

## 鸡蛋煎豆腐



主料:豆腐,鸡蛋,葱,红辣椒

配料:盐

做法:

- (1)豆腐切成长方块,撒上少许盐拌匀腌味。
- (2)鸡蛋打入碗内,加少许盐,打散,待用。
- (3)豆腐逐块粘面粉,放鸡蛋液中,使其均匀裹上鸡蛋液。
- (4)锅内加油,油热放入豆腐,煎至豆腐焦黄,撒上葱和切好的红辣椒即可。

(李 晓)



## 今日美食